AYZH

i. To oxoAeio €xel 600 pabntéc kat KABe padnTAG €ival uMoXpewEVOG va eTIAEEEL
TOUAQXLOTOV [l amo TG Spaotnplotnteg Xopd 1 Moyka. Av OAoL ol pabntég
eMéNeyav POVO pia amo TI MPOTEWVOUEVEC Spaotnplotnteg (Xopod n Moyka), Ba
EMPENE oL paBNTEG Tou oxoAeiou va eivat 420 + 330 = 750. Opwg 750 > 600, apa
UTIAPXOUV HaBNTEC TToU eméAe€av KaL TG SU0 SpaoTNPLOTNTEG.

ii. Ta evbexopeva I kal X €Xouv KOlvA OTOLXELD TOUC HaBNTEG Tou eméAe€av KaL TG Vo
Sdpaotnplotntec. Apa Sev eivat acupBipaocta.

B) To evbexouevo «o pabntng emAéyel povo Xopo» sival to X — I kal €XEL w¢ OTOLXEL TOUG
HaBnTéC ou emEAe€av Xopd Kal OxL MNoyka. Evw to evOeXOUeEVO «0 HaBNnTN¢ eTUAEYEL LOVO
Moyka» eival to I — X KoL £XEL WC OTOLXEL TOUG HaBNTEC ou eméAe€av MoyKka KoL OxL Xopo.
Ta SUo evdexopeva Sev £xouv Kowva otolxela, apa eivat acuppifaocta.

v) Ac oupPoAicoupe pe v Toug paBntég mou emédefav va aoxoAnBouv kal pe TG dvo
Spaotnplotnteg, Xopod kat MNoyka. Tote to mMARB0G Twv otolxeiwv Tou cuvolou I — X, dnAadn
TO TMARBOC TWV HaBNnNTWV Mou emAéyouv povo lNoyka eival 420 — v. Opolwg to mMARBog Twy
oTtolxeiwv Tou ouvoAou X — I, SnAadn to mMANBoC Twv pabntwv mou emAéyouv POVo Xopo
eilvat 330 — v. Na 1o cuvoAo 6AwV Twv paBntwv Loyvel : 420 —-v +330—-v +v = 600. Apa v =
150.

Onote 150 pabntég duaAegav to OeBpoudplo va aoxoAnBouv e To Xopo kat tn MNoyka. Etot
420 — 150 = 270 pabntég daAe€av va aoxoAnBouv povo pe Moyka kat 330 — 150 = 180
Hadntég Staleyav va aoxoAnBouv povo pe to Xopo. OAa ta mapandavw d¢aivovral oto

Slaypappa mou akoAouBet:



Eneldn emAéyoupe tuxaia éva pabntr tou oxoAeiou, kaBévag €xel Tnv 6o mBavoTnta va

emeyel. Onote :

H mBavotnta tou evlexopévou «o paBntng emAéyel povo MNoyka», dnladn tou
270

Sexopévou I-X, givar: P (F—X) = ——
gvbexouEvou givat: P ( ) 500

To evOeXOUeEVO «O HAONTAC E€TAEYEL HOVO MO QTIO TIC TIPOTELWVOUEVEG OOANTLKEG
Sdpaotnplotnteg tou pRvax eivat to (M- X) U (X —T). Ta evdéexoueva auvtd anod to
epwtnua B) eival acupBifacta omote yla tnv mBavoTNTA TOU EVOEXOUEVOU QUTOU

£XOUUE :
270 180 _ 450

PIUMT=X)U(X=T)]=P(T=X)+P(X=T) === +—= —.

EvaAAakTiki Auon
To evlexOUevo «O HABNTAG €MAEYEL HOVO UL OO TIG TIPOTELWVOUEVEG OOANTIKEG

Sdpaotnplotntegtou uAva» eivatto (M N X)’ (adov Q =TUX). Ondte n mBavotnta Tou

, , 150 450
evbeyxopevou (TN X)’ etvatP(FrNX) =1-P(TNX)=1-—=——-.
600 600



